

Дума Качканарского городского округа восьмого созыва

РЕШЕНИЕ

21.02.2024г. № 11

О вручении Благодарственного письма Думы Качканарского городского округа Писаревич Василию Васильевичу

Рассмотрев служебную записку начальника отдела по организационноправовой работе аппарата Думы Качканарского городского округа Т.Р. Селезневой в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Качканарского городского округа, решением Думы Качканарского городского округа от 18.11.2020 № 87 «Об утверждении Положения «О Почетной грамоте и Благодарственном письме Думы Качканарского городского округа», в целях поощрения лиц за заслуги перед Качканарским городским округом, Дума Качканарского городского округа,

РЕШИЛА:

1. Вручить Благодарственное письмо Думы Качканарского городского округа за вклад в развитие местного самоуправления на территории Качканарского городского округа и в честь Дня местного самоуправления Главному специалисту отдела по организационно-правовой работе аппарата Думы Качканарского городского округа Писаревич Василию Васильевичу.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время», обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Председатель Думы городского округа

А.В.Ляпунов